

GONGREN SHAANXI

复字第 4 8 2 期 1987年7月30日 星期四 代号 5 1 - 7

利,在县政府支持下,及时纠正了县棉织厂和上海萃众毛巾 棉 厂联营成立工厂管理委员会时,将工会代表排除在外的错误 织作法。

成员、工会主席申风云同志排除在外。

意见,指出这样作是 了反映。在县政府和 县工会的 共同努力 厂就恢复了申凤云同 志在管委会的席位。

,病假期间一律发月 实施, 职工群众基本

目前,我省多数企 业在实行承包、租赁 制中,注意了发挥职代 会、职工群众的民主管 理和监督作用, 使企业

赵观进 柳青

撰文 摄影

(范国俊

孟祥国)

发展到现代

过去传

2代高技术领域的测2统的测绘技术保障

造新技术打入了

取

成

进行稽密测定。 形坐标,能对高速飞行 理轨道和导弹在海上的 星轨道和导弹在海上的

成军队综合性的测绘保障,一的常规测绘保障发展到合致,我国测绘兵已由过去单

出现了新的生机。但是也有一些 企业无视工会、职代会的民主管理权 利,随意取消职工的劳保福利待遇, 致使一些职工对改革产生了疑虑,挫 伤了积极性。这个问题应引起各方面 的高度重视。《全民所有制工业企业 厂长工作条例》明确规定,企业"管理 委员会由厂长……工会主席、团委书 记和职工代表大会选出的职工代表组 成。"这是任何人不得随意改变的。 工会和职代会要积极主动地维护和行 使好这个权力, 在保障职工的民主管 理、审议重大决策、监督行政领导、 办法, 已从7月1日 保护职工合法权益等方面切实发挥作 用,带领广大职工投身改革,办好企

鼓学业奖」 之一。 是该厂和该学是该厂和该学 是该厂和该学 · 建学院应届 院西鼓风 一名成绩 机,即在实际,

一等奖。 作 用 免费供 提 供 奖 被 评

文 协跃 管 「学业」 作 关 系 无偿提供业 学学院设立

庆)

"儿子也争气,在部队多 回受到嘉奖。今年1 • 7战斗 中,他冲锋在前,炮弹飞来

母は亲は的は情は怀

兵千日, 用兵一时, 当兵就为 了打仗。打仗还能不伤人, 就 是农村打个大口井, 有时也要 死人呢。我家开耀是为国家牺 性的, 死的光荣, 我这当妈 的,想得开1"

心异者颁 毕业生 机厂向

有颁发了 (生和研究) 本报证

鼓

和

大

管

理

学

院

建同

交补

"你问困难?要说日子多

宽裕, 也说不 上。开耀牺 牲后, 政府领 导、乡亲们来

她是作为进 一记全军英 模 代表会特 邀 代表连保焕 京参加全军英模

原上的澄城县赶到省城的。提起 已却……" 儿子,连保焕很动感情。

"开耀是我的二儿子,1979 年当的兵,去年春上,他急急忙 忙从新疆服役地点回家, 说是要 出差一年半载, 呆了三天就走

母亲连保焕时,

留下的第一个印

"喝口水吧。"我打破了 这哀思的沉默。

"要说不难受,那是假 的。"她一边抹泪一边说, "儿是娘身上的一块肉,谁的 通的烈士的母亲不也是我们民 了。后来家中接到云南前线来 娃谁心疼。可话又说回来,养

点泡桐苗、棉花,养条牛。" 望着连保焕被阳光晒成古

铜色的面孔, 我忽然想起了鲁 迅的话, 要论中国人, 就要看 看他的筋骨和脊梁。这位极普 族的脊梁吗?」(韩庚)

在经济体制改革中展现新容 我省十万企业民兵成为 建设和保卫四化的生力军

本报讯 分布在我省厂矿企业的 十余万民兵和预备役部队官兵, 在经 济体制改革中, 日益发挥着建设和保 卫四化的生力军作用。

近年来,我省大多数厂矿企业, 认真贯彻党中央、中央军委关于加强 国防后备力量建设的指示精神, 把民 兵、预备役工作纳入企业管理轨道, 使企业改革与民兵工作的调整改革同 步进行。数万名预备役军官和士兵,经 过严格的军事训练,军政素质、动员 速度、反应能力有了明显提高,正在 发展成为拥有高炮、地炮、通信、工 兵、防化等专业技术分队,成为能够 召之即来、来之能战的强大后备军。

在经济体制改革中,各厂矿企业 正确贯彻"以劳养武,富国强兵"的 方针,组织广大民兵、预备役人员积

极参加两个文明建设,取得了显著 成绩。今年,西安市有4万多名民 兵参加了人武系统组织的为企业增 效益的活动,4500多人被评为技术 标兵和先进生产者。全市有1.3万 名民兵和预备役战士义务参加 471 项公益建设劳动, 为国家创造经济 价值 150 余万元, 仅环城工程-项,民兵义务工日就达572万多个。 省国防科工办系统的75个企事业单 位,近三年来以技术人员和青年民 兵为骨干, 对县乡企业实行定点支 援, 先后承担了34个县104个企业 的支援任务。在西北光学仪器厂民 兵的援助下, 濒临倒闭的榆林县五 金厂起死回生,仅今年头4个月就 创利润15万元。

(管益农)

驻

某

业

为动

【队发挥自身专业技术力量较一一九八六年初以来,这个 素质和经济效益作为工作的,把提高乡村企业人员的办某部队,在军民 共 建活 动 上艺、新技术。直, 帮助出谋划策, 一编印 **本**助民经济; 使二十七个工厂扭亏为 报助军 ,在军民共建活动、驻守在渭北高原 水,开发利 注济信息**→** 为驻地附 的业动原

座,新办了十一 务竞赛, 和黑板报, 企业 连在开展信息助民 ,新办了一百多块专了十二期面授和录 音业职工的业务素质, 改 亏损帽子,跨入了地区先进赛,使这个公司在短期内甩改造客运工具,进行优质服改造客运工具,进行优质服一运输公司完善 经 济 资 任开展信息助民活动中,协助

不部队为了帮助提高乡村工的业务素质,还先后举工的业务素质,还先后举工,培训技术人才八百余报,培训技术人才八百余招,培训技术人才八百余坊农机厂在某团修理所的协助下,使该厂的电价,气焊新工艺和整流



蔡家坡渭河工具厂高级工程师王俊孝。1980年追 休后,不为高薪聘请动心,坚持在本厂贡献余热,为 韩培云 高文杰 报道

我 厂里翻译外文资料99篇,还担负了技术咨询。情报收 测 集等工作。图为王俊孝解答青年技术员的疑难问题。] 绘 兵

和导弹在海上的落点,能对高速飞行的卫星发射提供精确的地星发射是供精确的地 △西安市北郊地区11个企事 油田和石油仪器、机械厂家参 业单位一千多名工人、营业员、 军人、医护人员参加了该地区首 届未婚青年联谊会,举行了婚 姻法问答、投球、摸鼻子、跳舞 等多项活动。这次活动是由西安 航空发动机公司举办的。

(郭勇)

△由中国石油学会和陕西石 油学会举办的"青少年石油科普 夏令营"陕西营7月21日在西安 石油学院开营,营员们大部分是 石油系统子弟中学的学生。他们 在历时15天的活动中,将到一些 6.4%。

观,了解我国石油生产现状,增 长建设我国石油工业的知识。

(赵军)

△省有色金属工业系统"双 增双节"成效显著。上半年主要 有色产品生产实现"双乙 过半",产量、产值、效 益同步增长。产值比去 年同期增长32%,利润 比去年同期增长94.5% ,而总能耗比去年同期 减少400多吨,下降

运志 建文

本报讯 (记者韩庚)三原县工会重视保障职工民主权

三原县棉织厂有675多名职工,是该县地方国营中数一 数二的企业。今年该厂与上海萃众毛巾厂达成联营协议,由 双方派员组成新的工厂管委会。在执行协议中,有关领导和 部门由于对"全民所有制工业企业厂长工作条例"缺乏全面 理解,片面认为群众组织代表进管委会不合适,将原管委会

县总工会发现这一情况后,多次与棉织厂党政领导交换

违反"厂长工作条 例"的,并及时向县 政府有关负责同志作 下,十天之内,棉织

管委会后,首先提出 了工人反映强烈的病 问 假工资问题(该厂原 题 规定,不论工龄长短 得 工资18元)。管委会 经过研究, 制定了按 工作年限划分五个档 次计算病休工资的新

申凤云同志进入

老山英雄和省市劳模 欢聚一堂共庆"八一"

本报讯"八一"前夕,部分老山战斗英雄和省市劳模欢聚一堂,共同庆贺中国人民解放军建军六十周年。

F周 平。 解放军某部一等功荣立者、六连副连长华登 祥和八连副连长陈泽清等四位英模先后谈了他们 在血与火的老山战场上,不怕牺牲,一往无前, 英勇杀敌的事迹。省劳模李炳超、曹国华、西安 市劳模阎秦生等在发言中歌颂了中国人民解放军 建军六十年来在革命和建设中所作出 的 丰 功 伟 **绩。**他们说,没有解放军,就没有人民的安宁与 幸福,我国的现代化建设就无法进行。他们决心以老山英雄为榜样,带领广大职工投身改革,为四化建设作出新成绩。这次座谈会是由省总和西安市总工会共同举办的。 (范国俊)

一等功臣连开耀的

虽然岁月已在 她额头刻下了深深 的皱纹, 但腰板仍 挺的笔直,显得质 朴、庄重。这是我 在招待所见到南疆

信,才知道他去打仗了。我赶 紧发信,报了家中诸事平安, 叫他一心杀敌,争取立功。还 埋怨儿子不该瞒我。"

慰问, 我没伸 代表会的特邀代表,刚从渭北旱 时,他用身体掩护了战友,自 过手。自己的日子自己过,务